

ПРОКУРАТУРА
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
ЧУВАШ РЕСПУБЛИКИ
СЭМЭРЛЕ ХУЛИПЕ РАЙОНЕН
ПРОКУРАТУРИ

ШУМЕРЛИНСКАЯ МЕЖРАЙОННАЯ

ПРОКУРАТУРА
ЧУВАШСКОЙ РЕСПУБЛИКИ
429122, г. Шумерля,
ул. Октябрьская, 23

15.072 № 03-09-20

на № _____ от _____

Руководителю
МБУ «Информационно-ресурсный
центр культуры Шумерлинского
района»

Михайлиной Л.А.

ПРЕДСТАВЛЕНИЕ

об устранении нарушений законодательства
о противодействии коррупции

Проведенной межрайонной прокуратурой проверкой в деятельности МБУ «Информационно-ресурсный центр культуры Шумерлинского района» выявлены нарушения законодательства о противодействии коррупции.

Согласно ч.2 ст. 1 Федерального закона от 25 декабря 2008 г. N 273-ФЗ «О противодействии коррупции» противодействие коррупции - деятельность федеральных органов государственной власти, органов государственной власти субъектов Российской Федерации, органов местного самоуправления, институтов гражданского общества, организаций и физических лиц в пределах их полномочий по предупреждению коррупции, в том числе по выявлению и последующему устранению причин коррупции (профилактика коррупции).

В силу ст. 3 Федерального закона от 25 декабря 2008 г. N 273-ФЗ «О противодействии коррупции» противодействие коррупции в Российской Федерации основывается на следующих основных принципах: признание, обеспечение и защита основных прав и свобод человека и гражданина; законность; комплексное использование политических, организационных, информационно-пропагандистских, социально-экономических, правовых, специальных и иных мер; приоритетное применение мер по предупреждению коррупции.

В соответствии со статьей 13.3 Федерального закона от 25 декабря 2008 г. N 273-ФЗ «О противодействии коррупции» организации обязаны разрабатывать и принимать меры по предупреждению коррупции.

Меры по предупреждению коррупции, принимаемые в организации, могут включать: определение подразделений или должностных лиц, ответственных за профилактику коррупционных и иных правонарушений; сотрудничество организации с правоохранительными органами; разработку и внедрение в практику стандартов и процедур, направленных на обеспечение

добросовестной работы организации; принятие кодекса этики и служебного поведения работников организации; предотвращение и урегулирование конфликта интересов; недопущение составления неофициальной отчетности и использования поддельных документов.

В нарушение вышеуказанных норм федерального законодательства о противодействии коррупции, а также Методических рекомендации по разработке и принятию организациями мер по предупреждению и противодействию коррупции, утв. Министерством труда и социальной защиты РФ 8 ноября 2013 г. в учреждении в полной мере не разработаны и не приняты меры по предупреждению коррупции, не сформирован единый подход к обеспечению работы по профилактике и противодействию коррупции.

В частности, в связи с реализацией антикоррупционных мер не разработаны должностные инструкции на всех работников учреждения, подверженных коррупционным рискам; не определена область применения антикоррупционной политики и круг лиц, попадающих под ее действие; не принят и не утвержден Порядок по проведению оценки результатов антикоррупционной работы и распространению отчетных материалов; не разработано и не принято Положение о правилах обмена деловыми подарками и знаками делового гостеприимства; не разработано и не утверждено Положение о сотрудничестве с правоохранительными органами в сфере противодействия коррупции; не принят и не утверждён Порядок сообщения отдельными категориями лиц о получении подарка в связи с их должностными обязанностями, его сдаче и оценке, реализации (выкупе) и зачислении средств, вырученных от его реализации; отсутствует Положение о защите работников учреждения, сообщивших о коррупционных правонарушениях в деятельности учреждения.

Таким образом, указанные нарушения законодательства не способствуют реализации поставленных задач по противодействию коррупции, выявленные нарушения подлежат незамедлительному устранению, а лица, их допустившие, привлечению к дисциплинарной ответственности.

На основании изложенного, руководствуясь ст. 24 Федерального закона "О прокуратуре Российской Федерации",

ПРЕДЛАГАЮ :

1. Рассмотреть настоящее представление с участием работников Шумерлинской межрайонной прокуратуры, принять конкретные меры по устранению допущенных нарушений закона, причин и условий, им способствующих и недопущению их впредь.

2. Привлечь к дисциплинарной ответственности виновных лиц, допустивших нарушения требований вышеуказанного законодательства.

3. О результатах рассмотрения представления и принятых мерах письменно сообщить в Шумерлинскую межрайонную прокуратуру в установленный законом месячный срок с приложением копии приказа (распоряже-

ния) о привлечении виновных лиц к дисциплинарной ответственности и документов, подтверждающих устранение выявленных нарушений закона.

4. О времени и месте рассмотрения представления информируйте Шумерлинскую межрайонную прокуратуру Чувашской Республики.

Межрайонный прокурор
старший советник юстиции



Е.А.Серебряков